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Таблиця 3 – «Компанії та їх методи» 
Компанія Метод Опис 

Товари для дітей і 
не тільки: 

Увагу на обличчя 

Дослідження із застосуванням айтрекінга підтверджують, що 
зображення немовлят притягують увагу. Одна потрібно стежити за 
тим куди направлені очі немовляти це місце буде звертати 
найбільшу увагу 

Lay's 
Необов'язково бути 
яскравим 

Компанія провела ряд досліджень мозку та виявила що для лінійки 
Baked яскраві глянцеві пакети сприймалися значно гірше, ніж 
матові. Чіпси в новій упаковці з’явились вже через місяць. 

PepsiCo і Coca-Cola, 
BMW та Mercedes, 
KFC і McDonald's 

Гумор продає, навіть 
якщо люди в цьому 
не зізнаються 

Дані компанії постійно тролять один одного в рекламі, і це йде на 
користь обом сторонам. 

PayPal 
Швидкість важливіше 
безпеки 

Мозок людини краще реагував на рекламу з акцентом на швидкість, 
а не на безпеку. 

Campbell's 
Правильний якір 
допомагає продавати 
більше 

Використання цитат з популярних книг і фільмів в рекламі: 
позитивні емоції від впізнавання. 

Ferrari, Starbucks, 
McDonald's 

Страх втрачених 
можливостей 

Лімітна кількість певного товару збільшує бажання його купити. 

Volvo 
Як створити 
ідеальний автомобіль 

Volvo вивчає раціональну (в інтерв'ю) та емоційну (ЕЕГ) оцінку 
учасників фокус-груп. 
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РИЗИКИ ІНВЕСТУВАННЯ В ЕКОНОМІКУ УКРАЇНИ  
 

Найважливішою складовою частиною міжнародних економічних відносин у 
сучасних умовах є інвестиційна діяльність, що впливає на інтереси як країн, які вкладають 
кошти, так і країн, які приймають інвестиції. Щодо приймаючих країн, інвестиції є 
основою для розвитку їх економіки, зростання доходів та підвищення 
конкурентоспроможності продукції. 

З моменту вступу України на шлях ринкових перетворень стало очевидним, що без 
активної інвестиційної політики, інвестиційних вкладень в економіку, ефективного 
використання інвестиційного потенціалу господарюючі суб’єкти не зможуть розвиватись 
і відповідати сучасним вимогам. 

Проте прямі іноземні інвестиції в економіку України за останні роки надходили 
досить нерівномірно. Динаміка їх надходження за період 2002-2020 рр. наведена рис.1. 
Наразі активність інвесторів значною мірою стримується несприятливим інвестиційним 
кліматом. 
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Рисунок 1 – Динаміка прямих іноземних інвестицій з 2002 по 2020 рр. 

Джерело: [2]. 
 

Розбалансованість економічної системи України, невизначеність напрямів розвитку 
основних економічних процесів уповільнює активність інвестиційної діяльності держави, 
стримує залучення прямих іноземних інвестицій. Активізація інвестиційної діяльності та 
приріст інвестиційних ресурсів неможливі без зростання валового внутрішнього продукту 
[3]. 

Вже 12 років Європейська Бізнес Асоціація проводить дослідження «Індекс 
інвестиційної привабливості України». Але нинішній показник став найгіршим від 2013 
року. При цьому епідемія коронавірусу та пов’язані з нею карантинні обмеження є лише 
однією з причин погіршення настроїв інвесторів. 

Серед ризиків інвестування в українську економіку опитані директори назвали давно 
відомі проблеми. Це – криза судочинства, відсутність верховенства права, успіхів у 
боротьбі з корупцією та значний вплив тіньової економіки. До них додалися обмеження, 
пов’язані з коронавірусним карантином, нестабільність податкового законодавства, криза 
навколо рішення Конституційного Суду України щодо кримінальної відповідальності 
посадовців за недостовірні декларації, ускладнення взаємодії бізнесу з податковою та 
митною службами, а також контролюючими та правоохоронними органами. Однією з 
найбільш «пекучих» стала загроза припинення співпраці з Міжнародним валютним 
фондом (МВФ) [1]. Крім того, ризики іноземного інвестування пов’язані також з 
військовим конфліктом, який все ще продовжується на сході нашої держави. 

Опитані Європейською Бізнес Асоціацією менеджери вважають, що для поліпшення 
інвестклімату в Україні пріоритетними завданнями на 2021 рік мають стати, серед іншого, 
перезавантаження судової системи, деолігархізація влади, розбудова ефективної та 
незалежної антикорупційної інфраструктури, скорочення бюрократії, зниження 
адміністративного та податкового тиску на бізнес та боротьба з контрабандою на митниці 
[1]. 

Отже, на сьогоднішній день привабливість України для інвестицій є незначною. 
Проте наша держава є достатньо інтегрованою у світову економіку та не стоїть осторонь 
процесів, які в ній відбуваються. Порушення макростабільності на зовнішніх ринках 
відобразилось і на інвестиційній діяльності в Україні. У зв’язку з цим держава повинна 
здійснювати інвестиційну політику, спрямовану на створення умов для залучення і 
накопичення інвестиційних ресурсів, впорядкування їх використання. 
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ГЛОБАЛЬНА ЦИРКУЛЯРНА ЕКОНОМІКА ЯК ЗАСІБ ПОБУДОВИ НОВОГО 
ЕКОЛОГІЧНО СТІЙКОГО СУСПІЛЬСТВА 

 

Людство завжди задовольняло свої потреби та досліджувало нові технології. Це не 
тільки сприяло розвитку НТП, але й зробило кардинальний антропогенний вплив на 
техногенне середовище, що призвело до глобальних змін, а саме суттєвих світових 
екологічних проблем. За допомогою впровадження циркулярної економіки необхідно 
зменшити вплив економічної діяльності на екологічну безпеку. 

Ф. Деккер, Г. Кротова, Дж. Крамер, Ж. Даджайн, Л. Хуньян, Л. Артеменко порушили 
питання циркулярної економіки в різних країнах. Досліджували вплив ефективності 
використання ресурсів на економічний розвиток у великих "зелених" сучасних країнах 
такі вчені: К. Гейзер, Б. Данилишин, Л. Мусіна, Т. Кваша, Д. Пуджарі, С. Морх, К. Самерс 
[1]. 

У щорічному звіті Всесвітнього економічного форуму про глобальні ризики 
вказується, що в майбутньому, економічний та політичний розрив у світі збільшиться, що 
лише посилить глобальні екологічні проблеми. Зараз людству найбільше потрібні світові 
лідери та великі компанії, які розроблять та запровадять заходи щодо боротьби із 
загрозами щодо клімату, довкілля, здоров’я та технологічних систем. Тому необхідно 
використовувати всі ефективні методи для просування концепції циркулярної економіки, 
виявляти та усувати потенційні ризики для економічних, екологічних та соціальних 
операцій у процесі швидкого переходу до циркулярної економіки [2]. 

Експлуатація природних ресурсів прискорюється в умовах зменшення ресурсів, при 
чому людство в той же час генерує постійно зростаючі потоки відходів та забруднюють 
навколишнє середовище. Глобальне використання ресурсів в розрахунку на одну на особу 
є набагато більшим ніж відновлення ресурсів у розрахунку на одну особу (рис. 1). 

 
Рисунок 1  - Кількість наявних ресурсів та кількість використовуваних ресурсів в 

розрахунку на одну особу [3]. 
 

Поточний рівень глобального споживання та пов'язана з цим надмірна залежність 
від утилізації відходів та викидів, а не повторного використання та переробки, 
унеможливлюють екологічну безпеку на світовому рівні. Екологічну стелю планетарних 
меж подолано, і людство ризикує дестабілізувати геологічні умови, від яких залежить 
наше суспільство. Тим не менше, зростаюче використання ресурсів для багатьох людей 


